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ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ 
ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ 

Βρυξέλλες, 3 Φεβρουαρίου 2025 

Η παρακάτω πληροφόρηση αποτελεί ρυθμιζόμενη πληροφορία, όπως αυτή ορίζεται στο Βασιλικό Διάταγμα της 14ης Νοεμβρίου 2007 
σχετικά με τις υποχρεώσεις των εκδοτών χρηματοοικονομικών τίτλων οι οποίοι διαπραγματεύονται σε ρυθμιζόμενη αγορά. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ολοκλήρωση της διαδικασίας εκποίησης κλασματικών υπολοίπων κινητών αξιών 

Σε συνέχεια της από 14/1/2024 ανακοίνωσής της (https://cenergyholdings.com/el/new/anakoinosi-5/), η Cenergy 
Holdings (η «Εταιρεία») ανακοινώνει στο επενδυτικό κοινό ότι, στις 27/1/2024, ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκποίησης 
των 1.161 μετοχών της Εταιρείας που προέκυψαν ως κλασματικά υπόλοιπα, λόγω της ολοκλήρωσης, στις 14 Δεκεμβρίου 
2016, της διασυνοριακής συγχώνευσης με απορρόφηση από την Εταιρεία, των ελληνικών  εισηγμένων εταιρειών 
«Σωληνουργεία Κορίνθου Εταιρία Συμμετοχών Α.Ε.» και «Ελληνικά Καλώδια Α.Ε. Εταιρία Συμμετοχών Ανώνυμη 
Εταιρία». 

Το τελικό καθαρό προϊόν της εκποίησης ανέρχεται σε 10.902,88 ευρώ που αντιστοιχεί σε 9,39 ευρώ για κάθε ακέραιη 
μετοχή. 

Δικαιούχοι του προϊόντος εκποίησης είναι οι μέτοχοι, κάτοχοι κλασματικών υπολοίπων, οι οποίοι ήταν εγγεγραμμένοι 
στα αρχεία του Συστήματος Αύλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) της εταιρείας «Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων Α.Ε.» (ΕΛ.Κ.Α.Τ.), 
ως κάτοχοι μετοχών της πρώην εισηγμένης εταιρείας «Ελληνικά Καλώδια Α.Ε. Εταιρία Συμμετοχών Ανώνυμη Εταιρία», 
την 14/12/2016, ημερομηνία καταγραφής (record date) της ανωτέρω εταιρικής πράξης από την οποία προέκυψαν τα 
κλασματικά υπόλοιπα. 

Η απόδοση του προϊόντος εκποίησης στους δικαιούχους μετόχους, κατά το ποσό που τους αναλογεί, θα 
πραγματοποιηθεί από τις 6/2/2025 από την πληρώτρια τράπεζα ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ως εξής: 

1. Μέσω των Συμμετεχόντων των δικαιούχων στο Σ.Α.Τ. (Τράπεζες και Χρηματιστηριακές εταιρείες), σύμφωνα με 
τα ισχύοντα στον Κανονισμό Λειτουργίας της ΕΛ.Κ.Α.Τ. και τις σχετικές αποφάσεις της. 

2. Ειδικά στις περιπτώσεις πληρωμής σε κληρονόμους θανόντων δικαιούχων των οποίων οι τίτλοι τηρούνται στον 
Ειδικό Λογαριασμό της Μερίδας τους στο Σ.Α.Τ., υπό το χειρισμό της ΕΛ.Κ.Α.Τ., η διαδικασία πληρωμής θα 
διενεργείται από το δίκτυο των καταστημάτων της πληρώτριας τράπεζας μετά την ολοκλήρωση της 
νομιμοποίησης των κληρονόμων. Επιπλέον, σε περίπτωση που ο δικαιούχος τηρούσε τους τίτλους του σε υπό 
εκκαθάριση Α.Ε.Π.Ε.Υ. η καταβολή του ποσού που του αναλογεί θα διενεργείται από το δίκτυο των 
καταστημάτων της πληρώτριας τράπεζας. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι κ.κ. μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων της 
Εταιρείας (τηλ. 210-6861111, ir@cenergyholdings.com). 

https://cenergyholdings.com/el/new/anakoinosi-5/
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Σχετικά με τη Cenergy Holdings  

Η Cenergy Holdings είναι μια Βελγική εταιρεία συμμετοχών εισηγμένη τόσο στο Χρηματιστήριο των Βρυξελλών όσο και 
στο Χρηματιστήριο των Αθηνών, επενδύοντας σε κορυφαίες βιομηχανικές εταιρείες, εστιάζοντας στην αυξανόμενη 
παγκόσμια ζήτηση μεταφοράς ενέργειας, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και μετάδοσης δεδομένων. Το χαρτοφυλάκιο 
της Cenergy Holdings αποτελείται από την Σωληνουργεία Κορίνθου και την Hellenic Cables, εταιρείες που βρίσκονται 
στην πρώτη γραμμή των αντίστοιχων τομέων ανάπτυξης. Η Hellenic Cables είναι ένας από τους μεγαλύτερους 
παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη, κατασκευάζοντας καλώδια ηλεκτρικής ισχύος, τηλεπικοινωνιών καθώς και 
υποβρύχια καλώδια για πολλές εφαρμογές. Η Σωληνουργεία Κορίνθου είναι παγκόσμιος ηγέτης στην κατασκευή 
σωλήνων χάλυβα για τον κλάδο της ενέργειας και σημαντικός παραγωγός κοιλοδοκών χάλυβα για τον κατασκευαστικό 
κλάδο. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας 
www.cenergyholdings.com. 

http://www.cenergyholdings.com/

